



791名中国公民自伊朗转移至安全地区

部分中国公民已从以色列安全转移

新华社北京6月18日电(记者 成欣 许可)外交部发言人郭嘉昆18日在例行记者会上表示,截至目前,在外交部和驻伊朗使领馆组织协调下,在相关邻近国家积极协助支持下,已有791名中国公民自伊朗

已从以色列安全转移。

“中方对相关国家给予的大力支持和协助表示感谢。外交部及有关使领馆将继续全力协助中国公民转移撤离。”郭嘉昆说。

美国总统称暂不会对哈梅内伊下手 哈梅内伊:伊朗绝不会屈服

美国总统特朗普17日在社交媒体上宣称,美方知道哈梅内伊的藏身地点,但暂时不会对他下手。

特朗普17日下午在白宫召集国家安全团队开会,讨论以色列与伊朗正在持续的军事冲突。多家美国媒体报道,特朗普正考虑一系列选项,包括加入以色列对伊朗的空袭。

据报道,特朗普当天早些时候在总统专机“空军一号”上对媒体表示,“我没有太多心情与伊朗谈判”,并称他针对伊朗的目标是“结束,真正的结束,而不是停火”。

特朗普当天还在社交媒体上多次发文,称“我们的耐

心已经耗尽”,要求伊朗“无条件投降”。

《以色列时报》18日凌晨援引以方官员的话报道,以总理内塔尼亚胡“刚刚结束”与特朗普的通话。报道未提及通话具体内容。

美国国务院17日表示,鉴于中东安全局势,并遵守以色列本土守备司令部的指示,美国驻耶路撒冷大使馆18日至20日关闭。

伊朗塔斯尼姆通讯社18日报道,哈梅内伊当天发表电视讲话说,伊朗绝不会屈服,美国的任何军事干预都将遭受无法挽回的后果。

据新华社电



哥伦比亚加入“一带一路”倡议后首个大型基建项目开工 新建39.66公里双线电气化铁路等

据新华社哥伦比亚法卡塔蒂瓦6月17日电(记者 李子健)由中国企业承建的哥伦比亚西部有轨电车项目17日在昆迪纳马卡省法卡塔蒂瓦市举行开工仪式。这是哥加入“一带一路”倡议后首个落地实施的大型基础设施项目。

据介绍,该项目将连通首都波哥大市与昆迪纳马卡省的四座市镇,成为连接哥首都与周边卫星城市的首条有轨电车线路。

紧张关系有缓和

加拿大与印度拟互派大使

印度外交部说,两国将重启部长级互动,“以重建信任、给两国关系发展注入动力”。

卡尼的前任、加拿大时任总理贾斯廷·特鲁多2023年9月公开指认印度政府与加拿大锡克教领袖哈迪普·辛格·尼贾尔遇刺有关。尼贾尔2023年6月在加拿大不列颠哥伦比亚省遭枪杀。印方予以否认。两国互相指责,驱逐对方外交官,印度还一度对加方人员停发签证,双边关系恶化。

加拿大是印度以外锡克教徒最多的国家。据加拿大最近一次人口普查数据,加拿大境内有近80万名锡克教徒,约占加拿大全国人口的2.1%。

新华社微特稿

乌克兰首都基辅遭俄军空袭 死亡人数升至23人

据新华社基辅6月18日电(记者 李东旭)乌克兰国家紧急情况局18日上午在社交媒体发文说,俄军17日对基辅市的空袭已造成至少23人死亡,另有134人受伤。

乌克兰国家紧急情况局说,在遭受空袭最严重的索洛缅斯基区,17日晚至18日上午,救援人员又在该区一栋被炸毁的9层建筑物瓦砾下发现7具遗体。该建筑物遇袭造成的死亡人数已升至18人,目前搜救和清理工作仍在继续。

图为6月17日,当地居民在乌克兰国家紧急情况局工作人员陪同下等待失踪亲人的消息。

新华社发

美国洛杉矶市长宣布解除宵禁

据新华社洛杉矶6月17日电(记者 高山)美国加利福尼亚州洛杉矶市长巴斯17日宣布,解除该市部分区域已实施一周的宵禁。

巴斯在一份声明中说,宵禁与预防犯罪工作相结

合,帮助当地稳定了治安形势。如有需要,将随时重新发布宵禁令。根据当地警方最新发布的数据,自7日以来,有575人在持续抗议活动中被洛杉矶市警察局逮捕,其中包括14名趁乱打劫者。

外交部

推动中国—中亚命运共同体建设走在前列,形成示范
中方愿同中亚国家一道努力

新华社北京6月18日电(记者 邵艺博 成欣)外交部发言人郭嘉昆18日表示,中方愿同中亚国家一道努力,推动中国—中亚命运共同体建设走在前列,形成示范。

当日例行记者会上,有记者问:习近平主席17日出席第二届中国—中亚峰会。此次也是峰会首次在中亚国家举办。评论认为,本届峰会承上启下,开启中国同中亚国家合作提质升级的新篇章。发言人能否进一步介绍有关情况?

郭嘉昆说,6月17日,习近平主席在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳出席第二届中国—中亚峰会并发表主旨发言,全面回顾中国—中亚合作的丰硕成果,创新提出“中国—中亚精神”,指出双方要“坚守彼此信赖、相互支持的团结初心”“优化务实高效、深度融合的合作布局”“打造和平安宁、休戚与共的安全格局”“拉紧同心同德、相知相亲的人文纽带”“维护公正合理、平等有序的国际秩序”。

郭嘉昆表示,峰会一大亮点是各方一致同意大力弘扬以“互尊、互信、互利、互助,以高质量发展推进共同现代化”为基本内容的“中国—中亚精神”,推动世代友好合作。峰会重要成果之一是签署了永久睦邻友好合作条约,树立了六国关系史上的里程碑,也成为中国周边外交的创举。峰会明确了未来合作重点,决定成立减贫、教育交流、荒漠化防治三大合作中心和贸易畅通合作平台,着力推进贸易畅通、产业投资、互联互通、绿色产能、农业现代化、人员往来六大优先合作方向,推动地区高质量发展,携手迈向共同现代化。各方还发出一致声音,坚定捍卫多边主义,推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,共同维护国际公平正义。

郭嘉昆说,中方始终视中亚为周边外交优先方向,始终同中亚国家平等相交、真诚相待,亲望亲好、邻望邻好。“我们愿同中亚国家一道努力,推动中国—中亚命运共同体建设走在前列,形成示范。”

回应七国集团峰会再次操弄涉华议题

再次敦促其停止干涉中国内政

据新华社北京6月18日电(记者 邵艺博 许可)外交部发言人郭嘉昆18日表示,七国集团峰会再次操弄涉华议题,在台湾、南海、东海等问题上说三道四,污蔑抹黑所谓中国“产能过剩”和“市场扭曲”,中方坚决反对,已向有关方面提出严正交涉。中方再次敦促七国集团停止干涉中国内政。

当日例行记者会上,有记者问:当地时间6月17日,加拿大总理卡尼发表七国集团峰会主席国总结称,七国集团强调同中国建立建设性和稳定关系的重要性,呼吁中国避免“市场扭曲”和“产能过剩”,对中国在东海、南海“破坏稳定活动”表示严重关切,强调维护台海和平与稳定的重要性。请问中方对此有何评论?

郭嘉昆表示,七国集团峰会再次操弄涉华议题,在台湾、南海、东海等问题上说三道四,污蔑抹黑所谓中国“产能过剩”和“市场扭曲”,干涉中国内政,违背国际关系基本准则,中方坚决反对,已向有关方面提出严正交涉。

回应欧盟委员会主席涉华负面言论

罔顾事实,充满偏见和双重标准

据新华社北京6月18日电(记者 成欣 邵艺博)针对欧盟委员会主席冯德莱恩日前涉华负面言论,外交部发言人郭嘉昆18日表示,中方对有关言论罔顾事实,充满偏见和双重标准表示强烈不满和坚决反对。

当日例行记者会上,郭嘉昆表示,中国的产业补贴政策坚持开放、公平、合规的原则,严格遵守世界贸易组织规则。中国产业发展靠持续的技术创新、完善的供应链体系、充分的市场竞争、丰富的人力优势,靠的是真本事,不是靠补贴。中国新能源产能为全球应对气候变化和能源转型作出重大贡献。所谓“产能过剩”本质上是有关国家担心自己的竞争力和市场占有率,意图以此为借口搞保护主义措施,过剩的是焦虑,不是产能。

受美国汽车、钢铝关税政策影响

5月日本对美出口同比大降

据新华社东京6月18日电(记者 刘春燕)日本财务省18日公布的贸易统计结果显示,受美国汽车、钢铝关税政策影响,5月日本对美出口额同比大降11.1%,再现巨额贸易逆差。

报告显示,受汽车、钢铁、矿物性燃料等产品出口额减少影响,日本5月出口额同比下降1.7%至8.14万亿日元(1美元约合145日元);得益于能源价格下降,当月进口额同比下降7.7%至8.77万亿日元。5月日本贸易逆差为6376亿日元,远高于4月的1158亿日元。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

指定承租人刊登公告

本人李忠兰,身份证号码:12010619390913652X,同意死亡后,将坐落于红桥区小西关立兴里1-8门2门701-704号房屋指定过户给张玉红,身份证号码:120106196902236513。

解除劳动合同通知书

上海福大综合服务有限公司天津分公司:本人张桂艳,身份证号码:222304197601291824,因你单位未按时足额支付劳动报酬且未按规定为你缴纳社会保险,你公司存在违反劳动法及劳动合同法相关规定,造成本人被迫离职。本人现正式通知你单位自即日起解除与你单位的劳动合同。特此通知。

公告

天津国凤航空服务股份合作公司于2025年6月12日注销,现请以下股东及时办理退股手续:戚津生,身份证号:120106196812251031;杨彤,身份证号:120106670116451(老号码);马荔,身份证号:120105740109482(老号码);张铁,身份证号:120104770325734(老号码);赵毅,身份证号:120104197706152111;陈勤,身份证号:120109197802065511;请以上股东于60日内前来办理退股手续。

联系人:赵庆龙 联系电话:13920118680
特此公告
天津国凤航空服务股份合作公司
2025年6月18日